

无论您的语言，种族或移民身份如何，我们都愿意向您提供帮助！

在疫情期间，家庭暴力不会停止。事实上，我们担心随着越来越多的人与外界隔离并待在家里，这种情况会增加。所以，在这段时间及今后的日子里，我们将继续致力于为当前（以及任何新的）成人和儿童客户提供所有服务。

某些服务，例如我们的紧急避难所，24小时热线和儿童计划将正常运行，并提供新的筛查和安全措施，以及在需要时提供其他庇护选择。其他服务将通过电话或以最安全的方式提供。如果您是亲密伴侣暴力行为的受害者或希望帮助其他受害者，则可以致电**(412) 687-8005**联系我们的热线电话服务员，咨询您可能需要的任何安全要求，或是提供情感支持。

此外，我们的法务部仍在接受与亲密伴侣暴力行为受害者有关的法律相关问题和疑虑的电话。可以拨打**412-355-7400，分机5**与该部门联系。

如果您没有联系到工作人员，请留下详细的语音留言，留下您的姓名和能够联系的电话号码，并告诉我们是否可以安全地回电给您，或者在我们无法联系您时留下消息。

我们所有其他服务仍在继续正常运行。请访问我们的网站**WCSPITTSBURGH.ORG**，以了解更多有关我们的工作内容的信息！

保持社交距离虽然使最有可能患重病的人受益，但专家表示，这将不可避免地使其他人变得更脆弱，包括亲密伴侣暴力的受害者。这并不意味着您是孤独的。如果您想与我们联系，请致电给我们。无论您使用哪种语言我们都会提供翻译。我们在这里为您提供帮助。